

今天是2018年11月29日 星期四 杂志首页 期刊简介 编委会 编辑部 过刊浏览 投稿须知 联系我们 English/Chinese



文章下载top30

MORE ▶

上海市民工子女参加竞技体育训练现状

Status Quo of the Competitive Sports Training of the Children of Shanghai Migrant Workers

投稿时间: 2007-03-28

DOI:中文关键词:[民工子女](#) [体教结合](#) [竞技体育](#) [后备人才](#)英文关键词:[children of migrant workers](#) [integration of sports and education](#) [competitive sports](#) [reserves](#)

基金项目:上海市体育局体育社会科学、决策咨询研究项目 (SKYJ1509103)

作者

[杨 煜](#)

单位

[上海体育学院](#)[谭 君](#)[谭晓缨](#)[陈玉林](#)[张晓玲](#)

摘要点击次数: 947

全文下载次数: 1430

中文摘要:

“体教结合”作为一种全新的培养理念和体制已经在上海各级中小学逐步实施起来。占上海市中小学生总数1/3的农民工子女应该成为一个重要的竞技体育后备人才潜在的资源库。通过对上海市民工子女参加竞技体育训练的现状的调查,包括农民工子女参加训练的意向、家庭的经济情况、学校的师资和训练条件以及相关政策的调查,为鼓励上海市农民工子女参加竞技体育业余训练提供对策。

英文摘要:

As a completely new cultivation concept and system, integration of sports and education has been executed in Shanghai middle and elementary schools. Children of the migrant workers, who account for one third of the total middle and elementary school students in Shanghai, should be regarded as important sport reserves resources. Through the investigation on the status quo of the competitive sports training of the children of Shanghai migrant workers, including the children's intention of participating in training, their family financial conditions, teaching faculty and training conditions and the relative policies, the paper provides the ways to encourage the children of Shanghai migrant workers to participate in amateur competitive sports training.

[查看全文](#) [查看/发表评论](#) [下载PDF阅读器](#)

关闭

参考文献(共6条):

- [1]杨建国.“举国体制”对我过竞技体育发展的影响及思考[J].武汉体育学院学报,2003,37(5).
[2]韩会君,徐建生,吴武彪.广东省实施“体教结合”的理论与实践问题研究[J].广州体育学院学报2003,23(2).

文章浏览top30

MORE ▶

- 01 法学视阈下欧洲和北美体育组织...
- 02 国际体育活动及全球体育法中的...
- 03 公共服务均等化视角下上海体育...
- 04 体育视频数据库的制作方案 —...
- 05 上海体育发展的战略环境分析
- 06 国外互联网体育博彩业发展现状...
- 07 肌电图 (EMG) 在运动生物力...
- 08 我国体育学院教育专业排球普修...
- 09 德国和原西德体育电视媒体发展...
- 10 体力活动与代谢健康
- 11 中国体育现代化与体育法制建设
- 12 再论上海竞技体育可持续发展之...
- 13 中国体育法制之殇
- 14 美国《BE ACTIVE K...
- 15 台湾全民运动会的演进历程与特...

文章浏览top30

MORE ▶

- 01 再论上海竞技体育可持续发展之...
- 02 少年儿童击剑运动员的科学训练
- 03 中国体育法制之殇
- 04 上海竞技体育发展定位研究
- 05 专题导读: 体育全球化发展的必...
- 06 我国体育彩票发展现状及对策
- 07 辨析体育现代化概念的内涵与外...
- 08 上海竞技体育可持续发展之路: ...
- 09 体育领域残疾歧视的国际法规制
- 10 体育彩票: 公益事业的助推器, ...
- 11 体育彩票彩民网上问卷调查系统...
- 12 女子举重运动员膝关节受伤后的...
- 13 NBA与CBA比赛跳跃步法的...
- 14 张峻旋转推铅球过渡阶段主要关...
- 15 上海市区县竞技体育项目管理发...

被引频次top30

MORE ▶

- [3]李蓓蓓.上海外来民工子女义务教育调研[J].历史教学问题,2004(6).
- [4]杨展加."竞教结合"是培养体育后备人才的新途径[J].成都体育学院学报,2003,29(2).
- [5]廖大海.上海地区农民工子女教育问题研究报告[J].上海教育科研,2004(12).
- [6]虞重干,刘志民,丁海勇.我国竞技体育可持续发展的现状与存在的问题[J].上海体育学院学报,2000,24(2).

相似文献(共20条):

- [1] 陈燕.关注民工子女心理健康,构建和谐体育课堂[J].科技咨询导报,2014(15):213-213.
- [2] 黄莉,何渊.优化外来民工子女教育实践探索[J].各界,2009(1).
- [3] 张忠东.关注民工子女学生自卑心理[J].中小学心理健康教育,2009(4).
- [4] 唐吉河.民工子女就学"非法"困境[J].中国改革,2003(12):33-33.
- [5] 邵国栋.民工子女义务教育问题及对策分析[J].科技信息,2006(11):129-130.
- [6] 李蓓蓓.上海外来民工子女义务教育调研[J].历史教学问题,2004(6):58-64.
- [7] 张锋.福州市外来民工子女的家庭教育探讨[J].福建教育学院学报,2007(8):73-74.
- [8] 韦巧群.外来民工子女存在的问题及教育对策[J].科学大众,2010(1).
- [9] 黄淑颖,朱闻亚.城市外来民工子女教育问题调查与对策研究——义乌市外来民工子女教育个案研究[J].怀化学院学报,2007(5).
- [10] 国晓华.民工子女的教育与教育公平[J].教育探索,2005(3):63-64.
- [11] 谢恒.外来民工子女的英语学习问题[J].小学时代,2010(2).
- [12] 邵万强.培养民工子女学习责任感的研究[J].现代中小学教育,2009(12):5-8.
- [13] 杨建飞.外来民工子女心理问题干预策略[J].现代中小学教育,2009(6).
- [14] 国晓华.民工子女教育与教育公平[J].教育探索,2005(3).
- [15] 章春苗.温州民工子女学校教育的境遇与对策思考[J].温州大学学报(社会科学版),2006,19(3):1-6.
- [16] 胡莉,牟映雪.进城民工子女教育问题的研究综述[J].重庆科技学院学报(社会科学版),2009(7):67-68.
- [17] 蒋月琴.班级中民工子女自卑心理成因及对策浅析[J].教师,2009(22).
- [18] 李菁.浅析对杭州民工子女的学校法制教育[J].考试周刊,2009(34).
- [19] 申振东,乔姗姗,方苏,朱汶龙.进城农民工子女融入城市生活研究综述[J].贵州大学学报(社会科学版),2008,26(4).
- [20] 张影.另一种贫困:关注民工子女教育权问题[J].安徽教育学院学报,2005,23(1):97-99.

版权所有: 上海体育科学研究所《体育科研》编辑部 沪ICP备12022260号  沪公网安备 31010402002917号

技术支持: 北京勤云科技发展有限公司

历史访问量:1988002 今日访问量:336